

ПРОТОКОЛ № 1 от 29.01.2021 г.

заседания Попечительского совета Лебяжьевского филиала Государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьевскому районам»

Место проведения: Лебяжьевский филиал Государственного бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьевскому районам», р. п. Лебяжье, ул. Лукияновская, 59.

Присутствовали:

Краснобаев Е. В. – председатель Попечительского совета
Лачкова Л. В. – главный специалист Администрации Лебяжьевского поссовета
Иванова А. Г. – главный редактор районной газеты «Вперед»
Никитина О. В. – председатель районного Совета ветеранов
Устинова Г. А. – директор районного краеведческого музея

Отсутствовали:

-

Приглашенные:

Тагунова Л. В. – начальник Лебяжьевского филиала ГБУ «КЦСОН по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьевскому районам»

Повестка дня:

1. Итоги работы попечительского совета ГБУ «КЦСОН по Лебяжьевскому району» за 2020 год (Устинова Г.А.).
2. Утверждение плана работы попечительского совета ГБУ «КЦСОН по Лебяжьевскому району» (Краснобаев Е. В.).

Заседание открыла начальник Лебяжьевского филиала ГБУ «КЦСОН по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьевскому районам» Тагунова Л.В., сообщив, что в течение 2020 года проведено 4 заседания Попечительского совета, на которых рассмотрено 10 основных вопросов по различным направлениям деятельности Лебяжьевского филиала ГБУ «КЦСОН по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьевскому районам». Члены комиссии в течение года привлекались к проведению различных акций и иных мероприятий, проводимых учреждением. Кроме того, члены попечительского совета активно включались в информационно-разъяснительную работу среди населения о деятельности учреждения, привлекались к рассмотрению письменных и устных обращений граждан в какие либо органы власти. В течение 2020 года Попечительский совет содействовал привлечению внебюджетных средств для организации работы по оказанию благотворительной помощи нуждающимся гражданам Лебяжьевского района. Неоднократно в течение года попечительским советом проводилась организационная работа по привлечению волонтеров к оказанию помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации – это доставка и выдача продуктовых наборов гражданам 65+ по акции «Мы вместе», доставка семенного материала картофеля, погрузо-разгрузочные работы продуктовых наборов, информирование населения и т.д.. Оказывалась помощь в подготовке заседаний, организовывалось и контролировалось выполнение рекомендаций совета. В 2020 году деятельность Попечительского совета осуществлялась на основании плана работы. Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Лебяжьевский филиал ГБУ

«КЦСОН по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьеvскому районам» намерен продолжить работу по повышению уровня качества жизни граждан, в том числе ветеранов ВОВ, граждан пожилого возраста и инвалидов, семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации. Продолжить дальнейшую эффективную работу по обеспечению мобильными формами оказания социальных услуг гражданам пожилого возраста и инвалидов, семей с детьми; службы социального сопровождения граждан старшего поколения и семей с детьми, нуждающихся в услугах, не относящимся к социальным; развитие услуг пункта проката ТСР; проведение мероприятий по популяризации для лиц старшего возраста получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме. Продолжить работу с организациями и предприятиями различных форм собственности по привлечению внебюджетных средств для оказания благотворительной помощи нуждающимся гражданам. Внедрять в работу учреждения инновационные формы работы. Кроме того, обеспечить выполнение Плана мероприятий по повышению квалификации сотрудников Лебяжьеvского филиала ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьеvскому районам» в области клиентоориентированности на 2021-2022 годы и Плана мероприятий по профилактике виктимного поведения. Предпринимать дополнительные меры по обеспечению доступности к объектам и услугам в Центре, продолжать укрепление материально-технической базы Центра.

Решили: Информацию принять к сведению.

По второму вопросу выступил Краснобаев Е. В. с информацией об утверждении плана работы попечительского совета Лебяжьеvского филиала ГБУ «КЦСОН по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьеvскому районам» на 2021 год.

Решили: Информацию принять к сведению. Утвердить план работы попечительского совета Лебяжьеvского филиала ГБУ «КЦСОН по Мокроусовскому, Варгашинскому и Лебяжьеvскому районам» на 2021 год.

Председатель Краснобаев Е. В.

Секретарь Устинова Г. А.